
Procès-verbal 
Assemblée Générale Extraordinaire et 

Assemblée Générale Ordinaire de 
l’Office Marmandais du Sport 

le Jeudi 9 Mai 2019 
à la Salle des Vignerons de Beaupuy 

 
 
 
Assistent :  
Monsieur Benquet, Maire et de Marmande et Président de Val de Garonne Agglomération, Madame Ballereau, 
Adjointe au Maire chargée des Sports de la Ville de Marmande 
 
Sont présents :  
Monsieur Chagne Jean-Pierre, Monsieur Christen Roland, Monsieur Cillières Charles, Monsieur Coat Jean-Baptiste, 
Monsieur Crestia Philippe, Madame De Lamarlière Sylvie, Madame Diraison Constance, Monsieur Dubourg Jean-Luc 
Madame Dupuy-Veillon Yolaine, Monsieur Duriez Jean-Claude, Monsieur Duverger Jean-Philippe, Monsieur Garcia 
Francis, Monsieur Gay Fabien, Monsieur Vassalerie Serge, membres élus et cooptés du Comité Directeur de l’Office 
Marmandais du Sport 
 
Sont excusés :  
Monsieur Castanet Yves, Madame Maneyrol Marie-Claude, Madame Peyraud Bénédicte, Monsieur Rabanier François, 
membres élus et cooptés de l’Office Marmandais du Sport 
 
Associations Sportives :  
Association Sportive du Collège Jean Moulin (3), Association Sportive de Golf du Marmandais (3), ASPTT (3), 
Aéroclub de Gascogne (2), Aéroclub de Gascogne Section Aéromodélisme (1), Amicale Laïque Section Escalade (2), 
Archers Club Marmandais (2), Association du Sport Adapté Marmandais (3), Association Prana Yoga (3), Aviron 
Marmandais (3), BBT Multisports (1), Beyssac Beaupuy Marmande (3), Club Athlétique des Employés Communaux 
(1), Club Automobile Marmandais (1), Club de Gymnastique Aquatique (3), Club Cycliste Marmande 47 (3), 
Energym’Force (1), Football Club Marmande 47 (3), Full Boxing Marmandais (3), Goujon Marmandais (3), Groupe des 
Randonneurs du Pays Marmandais (1), Handball Club Marmandais (3), Jeunesse Laïque Républicaine (3), Ju Jutsu 
Traditionnel du Marmandais (1), Judo Club Marmandais (3), Karaté Club Marmandais (2), Marmande Cyclotourisme 
(1), Marmande Natation (3), Moto Club Marmandais (1), Observatoire Astronomique de l’Eaubonne (1), Pétanque de 
l’Esplanade (3), Rando Val de Garonne (3), Raquette Marmandaise (3), Sup Aventure Aquitaine (1), Tennis Club 
Marmande (3), Toum Garonne Taï Chi Chuan (2), Union Sportive Marmandaise Athlétisme (3), Union Sportive 
Marmandaise Rugby (3) 
 
Ouverture de l’Assemblée Générale Extraordinaire par M. GARCIA Francis, Co-Président de l’OMS 

- Rappel de l’ordre du jour 
- Vérification du Quorum 
- Vote des modifications statutaires 
- Clôture de l’Assemblée Générale Extraordinaire 

 
En préambule, MM. GARCIA Francis et VASSALERIE Serge, précisent que ces Assemblées Générales vont être 
entrecoupées de présentation en lien avec la Soirée des Présidents. La volonté de l’Office Marmadnais du Sport étant 
de proposer deux assemblées dynamiques et dans une formule novatrice et attractive, sortir du cadre que tout le 
monde connait déjà. Des intervenants viendront présenter des actions tels que M. COMBES Laurent, Directeur de la 
Cité de la Formation Professionnelle Marmandaise et M. PESO Philippe, Directeur des Sports de la Ville de 
Marmande. 



 
Vérification du Quorum 
Le quorum étant atteint M. GARCIA Francis, déclare l’Assemblée Générale Extraordinaire ouverte.  
 
Vote des modifications statutaires 
M. GARCIA Francis, fait un rappel des modifications apportées aux statuts de l’Office Marmandais du Sport. Il 
sollicite l’assemblée présente afin de savoir si des remarques, corrections sont à apporter. Aucunes remarques à 
noter. 
 
M. GARCIA Francis propose à main levée l’adoption des nouveaux statuts.  
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité.  
 
Clôture de l’Assemblée Générale Extraordinaire 
L’ordre du jour étant épuisé, M. GARCIA Francis, clôture l’Assemblée Générale Extraordinaire.  
 
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire par MM. GARCIA Francis et VASSALERIE Serge, Co-Présidents de l’OMS 

- Vérification du Quorum 
- Élection des scrutateurs 
- Approbation du Compte-rendu de l’AG 2017  
- Lecture et Vote du Rapport Moral 2017 
- Présentation des candidats au Comité Directeur 
- Compte-rendu financier 2018 
- Rapport des vérificateurs aux comptes  
- Élection des vérificateurs aux comptes  
- Budget prévisionnel 2019  
- Élection des membres au Comité Directeur  
- Allocutions des personnalités 
- Résultats des élections des membres au Comité Directeur 
- Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire 

 
Vérification du Quorum 
Le quorum étant atteint MM. GARCIA Francis et VASSALERIE Serge, déclarent l’Assemblée Générale Ordinaire 
ouverte.  
 
Il est mis au vote par les Co-Présidents le vote à main levé. L’assemblée valide cette proposition.  
 
Élection des scrutateurs 
 
MM. les Co-Présidents sollicitent les présents pour l’élection de deux scrutateurs. Sont élus :  

- M. CAZASSUS Michel – Association du Sport Adapté Marmandais 
- M. COUZINIE Christophe – Karaté Club Marmandais 

 
Approbation du PV de l’AGO 2017 
 
M. GARCIA Francis indique que chaque association a reçu le compte-rendu de l’AGO du 29 avril 2017 et propose à 
main levée l’adoption du texte.  
Abstentions : 0 



Contre : 0 
 
Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.  
 
Rapport Moral 2017 
 
MM. les Co-Présidents présentent les actions conduites par l’OMS sur le dernier exercice. M. GARCIA Francis prend la 
parole et fait lecture du Rapport Moral.  
 
« LE SPORT TOUJOURS A LA POINTE DE LA VIE MARMANDAISE. 
 
 Avant d’aller plus loin, nous en profitons pour remercier, et je sais que l’ensemble du Comité Directeur s’associera à 
nous, Monsieur le Maire, Madame l’Adjointe au Maire, Chargée des Sports ainsi que l'ensemble des Services Techniques 
pour leur confiance, leur accompagnement de tous les jours et leur soutien constant envers notre structure. 
La ville de Marmande peut être fière de posséder dans ses associations sportives des clubs aux portes de l’élite nationale 
qui mettent en avant une notion de performance. 
 
Dans le même temps, le sport marmandais, favorise dans tous les milieux sociaux et sur tout le territoire de 
l'agglomération, l’épanouissement de chacun, par la pratique éducative d’activités physiques de LOISIRS pour bon 
nombre de nos adhérents. 
 
A notre avis, il nous faut maintenant, aussi développer le sport entreprise dans nos clubs ainsi que le sport santé sur 
ordonnance que je présenterai plus tard. 
Le sport en entreprise, c’est bon pour la cohésion des personnels, pour leur épanouissement, pour la productivité. Et c 
'est surement pour nous un levier pour séduire de nouveaux adhérents. 
 
Le sport santé sur ordonnance, activité que nous devons, nous OMS prendre à bras le corps. Cela doit être le projet. 
 
Nous travaillons actuellement sur la mise en place de cette structure, en collaboration avec Val de Garonne 
Agglomération et l’Agence Régionale de la Santé. Des contacts ont été pris par nous-mêmes auprès d’autres 
municipalités qui ont déjà mis en place ce type de service. 
L 'allongement de la vie, la sédentarisation, le contrôle de son poids, la lutte contre les maladies cardio vasculaire, lutte 
contre le diabète... Aujourd’hui les bienfaits de l 'activité sportive ne sont plus à démontrer. Ne dit-on pas « le sport c’est 
la santé ». 
 
Il y a un an, l’Office Marmandais du Sport a souhaité changer son organisation interne et restructurer son 
fonctionnement. Ceci afin de proposer à ses membres plus de confort, et de réactivité et moins de contrainte. 
 
Avant d’aller plus loin, nous en profitons pour remercier, et je sais que l’ensemble du Comité Directeur s’associera à nous, 
Monsieur le Maire, Madame l’Adjointe au Maire, Chargée des Sports ainsi que l'ensemble des Services Techniques pour 
leur confiance, leur accompagnement de tous les jours et leur soutien constant envers notre structure. 
 
Depuis quelques années nous avons priorisé dans nos projets notre volonté de répondre à vos demandes, à vos attentes 
et de proposer un réel service de proximité associative pour vous et vos dirigeants. 
 
Nombreuses ont été les actions menées cette année et que nous définissons comme « Soutien aux Clubs ». On retrouve 
ainsi la conception et la création d’outils de communication, l’accompagnement à l’accueil de Service Civique, les 
démarches liées à la mise en place de dossier de demande de subventions, l’aide au montage de projet, le soutien 
administratif... et bien d’autres encore. Beaucoup d’entre vous ont réellement mis un sens à cet accompagnement de 
proximité et nous sollicitent de plus en plus, à notre grand plaisir. 



 
L’année passée, la cérémonie de Remise des Récompenses aux Sportifs a connu un renouveau sous une forme 
totalement novatrice. Elle a été accompagnée du retour d’un Forum des Sports ! Cette première édition a été couronnée 
d’un réel succès. Néanmoins, afin de prendre en compte vos remarques constructives, nous travaillons sur des 
améliorations afin de mieux mettre en valeur vos activités sportives et continuer à faire du sport un axe de vitalité et de 
dynamisme sur le territoire !    
 
Cette dynamique, espérons-le, continuera dans les années à venir et nous ambitionnons encore la venue de plus en plus 
d’entre vous dans nos locaux. 
 
L’office marmandais du sport a su mettre en valeur tout le long de cette année le sport en marmandais. Doit-on encore 
présenter les différentes opérations et actions mises en place ? Agenda des Sports, Guide des Sports, Podium Sportif 
Décathlon et le Concours Photos Sportives. Quatre actions de poids sur notre territoire qui mettent clairement vos 
activités sportives en avant ! 
 
Arrêtons-nous un instant sur le travail réalisé dans le cadre du Concours Photos Sportives... Dix ans d’existence et 
toujours des améliorations, des évolutions au fil des éditions qui ont permis cette année d’évaluer pas moins de 164 
photos... 
 
Enfin je clôturerai notre bilan par la Commission Subvention de l’Office Marmandais du Sport. La municipalité nous a 
confié la complexe mission d’évaluer les Contrats d’Objectifs, il y a désormais quatre ans. Cette sollicitation démontrait 
réellement la belle marque de confiance accordée à nos bénévoles. Sans trop nous avancer, nous pensons que le travail 
a été rendu avec sérieux, précision et intérêt. 
 
Des actions, des projets, l’envie de vous accompagner et de vous soutenir ! Nos membres sont toujours aussi mobilisés 
et vont continuer dans ce sens ! Se projeter reste une des volontés essentielles de notre association. 
 
Avant d'aller plus loin, je tiens à remercier deux personnes : 
Philippe CRESTIA - Expert-Comptable et François RABANIER, Avocat, qui nous ont rejoint l’année passée en qualité de 
spécialiste pour soutenir les actions de l’OMS et nous apporter leurs compétences respectives en qualité de membres 
cooptés. Ainsi entourés, nous avons, grâce à l'apport de ces deux experts, les meilleurs atouts pour résoudre les 
problèmes que vous et que nous pourrions rencontrer. Et c’est avec une grande joie que nous accueillons aujourd’hui 
François RABANIER comme membre à part entière du comité Directeur de l’OMS 
 
Au niveau des projets, nous travaillons actuellement sur la mise en place du Sport Santé sur Ordonnance. Projet porté en 
collaboration avec Val de Garonne Agglomération et l’Agence Régionale de Santé. Des contacts ont été pris par nous-
mêmes auprès d’autres municipalités qui ont déjà mis en place ce type de service. Nous pensons qu’il est de notre 
ressort, nous OMS, de porter ce projet. 
 
Comme le savez, le Tour de l’Avenir, fait étape à Marmande les 14 et 15 août prochain. Cet évènement sera un vrai 
porteur d’image pour le sport marmandais et doit être une vraie réussite sur le plan de l’organisation. Nous nous devons 
de donner la main au Club Cycliste Marmande 47 pour écrire une belle page du sport en marmandais. Dans cet optique, 
nous pensons mettre en place une bourse des bénévoles et nous vous solliciterons très prochainement pour mettre en 
place cette organisation. Pourquoi ne pas tenter de mutualiser nos bénévoles et nos emplois sportifs ? 
 
Le temps des bénévoles est précieux, l’engagement existe encore ! Nous le voyons aujourd’hui, mais nous le vivons tous 
les jours, les clubs enregistrent une baisse conséquente en termes de bénévolat ! Être bénévole est une envie, une 
passion. Le Mouvement Sportif Marmandais et ses dirigeants sont des bénévoles passionnés, engagés, investis et 
volontaires. 
 



Nous terminerons en disant que le Sport Marmandais se porte bien : sur le plan sportif - les résultats de nos équipes et de 
nos sportifs sont toujours nous semble-t-il exceptionnels... Les aménagements sportifs proposés par la municipalité vous 
permettent d’évoluer dans des conditions optimales et l’engagement de vos adhérents, de vos bénévoles, reste la pierre 
angulaire de la bonne santé du sport local. 
 
Avant de conclure, permettez-moi de remercier et de féliciter pour leur travail et leur engagement l'ensemble de mes 
collègues de l’Office Marmandais du Sport ! 
 
Je vous remercie pour votre attention et je souhaite pleine réussite à vos associations. » 
 
Et propose, à main levée, l’adoption du texte. 
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
Présentation des candidats au Comité Directeur  
 
M. GARCIA Francis, présente l’ensemble des candidats à l’élection au Comité Directeur à savoir :  
 

- Monsieur COUTHINO CANHELA Jorge du Football Club Marmande 47 
- Madame DIRAISON Constance du Moto Club Marmandais 
- Monsieur GARCIA Francis de l’USM Athlétisme 
- Madame PEYRAUD Bénédicte de l’Aviron Marmandais 
- Monsieur RABANIER Françoise de l’USM Rugby 

 
Compte-rendu financier 2018 
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, se charge de présenter les comptes 2018 arrêtés au 31 décembre.  
 
Présentation du Compte de Résultat :  

- Charges : 25 463,26 € 
- Produits : 25 632,11 € 
- Résultat (Excédent) : 168,85 € 

 
Une énumération des comptes est présentée et une explication donnée en lien avec certaines lignes comptables. Il 
rappelle que l’Office Marmandais du Sport a changé de banque sur l’exercice pour une question de facilité de gestion.  
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, présente les disponibilités de l’Office Marmandais du Sport au 31 décembre à savoir :  

- Solde sur livret : 22 995,73 € 
- Solde sur Compte Courant : - 14,07 € 
- Factures non-encaissées : 404,28 € 

 
Rapport des Vérificateurs aux Comptes 
 
M. DUVERGER Jean-Philippe procède à la lecture du rapport établi par les vérificateurs aux comptes MM. VENANCIE 
Patrick et LAINE Alain. Les vérificateurs aux comptes valident l’ensemble des comptes.  
 
Élection des Vérificateurs aux Comptes 
 



M. DUVERGER Jean-Philippe sollicite l’assemblée pour procéder au renouvellement des vérificateurs aux comptes.  
Sont candidats : MM. LAINE Alain et VENANCIE Patrick.  
 
Le vote à main levée est soumis à l’assemblée :  
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
L’élection des vérificateurs aux comptes est adoptée à l’unanimité.  
 
Budget prévisionnel 2018 
 
M. DUVERGER Jean-Philippe, Trésorier, élaborait une présentation détaillée des comptes prévisionnels qui s’élèvent 
à :  

- Charges : 25 870,00 € 
- Produits : 25 870,00 € 

 
A la suite de cette présentation M. DUVERGER Jean-Philippe, procède à l’adoption par l’assemblée :  
Abstentions : 0 
Contre : 0 
 
Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Élection des membres au Comité Directeur 
 
M. VASSALERIE Serge rappelait les conditions du renouvellement du tiers-sortant du Comité Directeur de l’OMS.  
- Vous avez des bulletins de vote 
- Six postes sont à pourvoir 
- Cinq candidats se sont présentés 
 
Allocution des personnalités : 
 
Monsieur Daniel BENQUET – Maire de Marmande et Président de Val de Garonne Agglomération 
 
« Mesdames et Messieurs, 
 
Le sport c’est l’ADN de notre ville, ça n’est pas depuis 2014, depuis 2003… ça a toujours été donc il est important d’être 
déterminé, d’être exigeant. 
 
Être exigeant je le suis, déterminé aussi. J’étais très content d’écouter le Président du Golf venir s’exprimer devant vous. 
Je crois que de temps en temps il faut prendre de grandes décisions ; il faut prendre le taureau par les cornes et 
sûrement le faire quand on en a besoin. En tout cas je fais confiance aux dirigeants sportifs et aux sportifs marmandais 
pour porter très haut les couleurs du sport que ce soit pour les résultats, que ce soit pour la formation, que ce soit pour 
les loisirs parce que ça aussi c’est important le loisir. 
 
Le sport n’est pas que cela, le sport est aussi vecteur de développement territorial. Développement territorial ça veut tout 
et rien dire mais, pour moi, développement territorial c’est créer les conditions de nouvelles activités économiques. 
On a entendu tout à l’heure le Directeur de la CFP, Laurent COMBES, s’exprimer à propos de la formation sportive et 
comment elle s’intègre dans la formation générale. 
Là aussi j’ai été extrêmement déterminé et on avait un Centre de Formation qui était lié par des conventions, par des 
règlements un peu étriqués. 



La Région nous aide beaucoup dans le domaine de la formation et il faut savoir quand même que les déficits, s’il y en a, 
c’est la Mairie qui assure. Eh bien ce n’est pas 400 000 euros comme aujourd’hui qu’on devrait donner chaque année 
c’est 700, 800, 900 ou 1 million d’euros et donc cela pèse sur nos comptes ; donc c’est important que la Région soit à nos 
côtés et je les en remercie. 
 
En tout cas la formation est un domaine majeur de l’ économie de notre territoire et, là encore, on a un peu changé les 
règles, on a mis en place une gestion territoriale des emplois et des compétences qui aujourd’hui porte ses fruits c’ est à 
dire que la CFP est en train d’ exploser dans ses formations, dans son recrutement et ça va devenir un acteur majeur sur 
notre territoire et, en plus, adapté à nos entreprises et donc aura toute sa place là-dedans et, pour en revenir à ce que je 
disais tout à l’ heure, le sport est un vrai secteur de développement économique ; quand on voit tous les encadrants dont 
vous avez besoin, quand on voit le sport-santé dont l’ aviron a été le précurseur sur notre territoire, quand on voit le sport 
en entreprise, nous-mêmes à l’ Agglomération et à la Mairie, on introduit maintenant du sport-santé. Mais tout cela ce 
sont des formateurs qu’il faut, au départ, former. 
 
C’est pour cela que le sport est un vecteur de développement territorial surtout quand on a des équipes qui tournent bien 
et c’est pour cela que je suis très exigeant concernant les « élites » pour ne pas faire n’importe quoi avec l’image de notre 
Ville. 
 
On avait des accords avec des Clubs et je vais y mettre un peu plus de « contrepartie » et dès la rentrée je vais voir 
d’abord le Rugby parce qu’en matière de formation il va falloir un outil extrêmement performant notamment avec un 
Centre de Formation pour les équipes « nationales » et nous l’aurons, nous le financerons. Il faudra simplement qu’on 
l’utilise, qu’il fonctionne ; ça me semble extrêmement important. 
 
Concernant ensuite l’Office Marmandais du Sport je trouve que vous faites un travail extraordinaire ; ce n’ est pas pour 
vous passer de la pommade, ce n’ est pas dans mon habitude. 
 
Vous venez en appui de tous les Clubs. Ce que nous avions envisagé pour ce qui est des rapports entre l’OMS et la 
Municipalité c’est que vous seriez, en fait, la Commission extra-municipale des sports. Nous avons complètement revu 
notre manière d’aborder la citoyenneté marmandaise et il nous fallait une commission. Il y a l’OMS, tant mieux, et je 
trouve que c’est vraiment la place de l’OMS que d’être cette commission extra-municipale des sports. 
 
Pour le moment on n’a pas trop vu l’importance et l’enjeu de ces commissions là mais vous pouvez me faire confiance, 
on ne sait pas ce qu’il va se passer l’année prochaine, mais si je suis réélu je peux vous garantir que je vais vous donner 
du travail parce qu’il va falloir réfléchir dans tous les domaines et pas seulement le sport à l’avenir de notre Ville. Les 
choses changent vite et fort et il faut que nous soyons maitres de la Ville donc vous serez interrogés, associés à la 
réflexion sur l’avenir de votre Ville et notamment dans le domaine sportif. 
 
Concernant notre rôle dans les subventions alors oui ; depuis quelques années c’est vous qui conseillez sur les 
subventions aux Clubs ; c’est une bonne chose d’abord parce que moi je n’estime pas avoir la science infuse pour savoir 
quels sont vos besoins. Je n’ai pas souvenir d’ avoir revu à la baisse certaines de vos propositions ; ça a pu arriver à la 
marge ; je me réserve le droit d’aller à la hausse dans certains domaines mais en tout cas j’ essaie de suivre avec 
beaucoup de fidélité ce que vous proposez, chaque fois que c’ est opportun et c’est vrai que les conventions qui sont 
passées avec votre vision des choses nous permet d’ avoir un soutien qui soit objectif vis-à-vis du sport marmandais. 
Ensuite je voulais parler, vite fait, du Tour de l’Avenir ; là aussi il a fallu se battre pour le départ à Marmande. En fait, nous 
avons reçu un jour un courrier nous proposant une étape. J’ai donc invité Anthony LANGELLA et les services dans mon 
bureau et lorsque les organisateurs du Tour de l’Avenir sont venus j’ai compris de suite qu’ils n’avaient pas encore fixé le 
départ. La négociation a été très vite faite et, c’est simple, j’ai proposé que le départ sera à Marmande ; il n’y a pas d’autre 
solution et finalement ça a été accepté. Anthony nous mène ça de main de maitre avec le CCM 47. Nous allons avoir une 
occasion exceptionnelle de mettre en avant la Ville, le territoire, au sein d’un « monument du sport » et j’espère que ça 
préfigurera une autre marche un peu plus haute bientôt ; j’aimerais l’année prochaine mais on verra suivant les autres 



villes, les autres candidats parce qu’apparemment c’est tout de même une construction un peu complexe. Je sais 
pouvoir compter sur le CCM 47 et sur tous les bénévoles des sports marmandais pour que ce soit une vraie fête et je 
tiens à remercier publiquement Anthony LANGELLA pour avoir imaginé ce prologue, cette première étape parce que la 
lettre de mission c’était « imaginez-nous un départ qui puisse satisfaire le plus de villages sur Val de Garonne 
Agglomération ».  
 
Eh bien il a fait une première boucle au sein de Val de Garonne Agglomération uniquement ; ça a été accepté et ainsi tout 
le monde pourra en profiter et il y aura les caméras, il y aura les spectateurs et c’est très bien comme ça ; donc merci 
pour ça. 
 
Dernière chose : je crois que Marmande mérite d’avoir dans ses filières d’excellence des Clubs du plus haut niveau 
national et je vais vous dire simplement pourquoi. Quand j’étais adolescent je regardais toujours les résultats sportifs du 
Sud-Ouest bien évidemment - il n’y avait pas internet à l’époque - et je voyais une ville qui, systématiquement, plaçait des 
équipes de niveau national quasiment partout.  
 
Cette ville c’était Rodez ; rappelez-vous dans les années 70-80 la Ville de Rodez, que ce soit en rugby, en foot, en 
handball, en basket, partout en élite amateurs il y avait Rodez le dimanche soir sur France 2. 
Je me suis dit « en fait Rodez doit être une belle ville ». Je n’y est jamais mis les pieds quand j’étais ado mais cette image 
positive je l’aie toujours gardée. Ça veut dire que les bulletins d’informations se font une idée extrêmement positive d’une 
ville à partir du moment où les résultats suivent les investissements humains et c’est ça que j’essaie de mettre en place 
et c’est là que je vous demande de m’aider à mettre en place. 
 
Je voudrais finir par un remerciement au Service des Sports de la Ville parce que c’est vrai ; on n’en parle pas souvent 
mais le travail qui est fait alors que je leur demande vraiment beaucoup. Une petite pensée pour le FCM et le terrain 
synthétique sur lequel on a mis beaucoup la pression, on sera à l’heure. 
 
En tout cas le Service des Sports de la Ville de Marmande est performant, merci Matthieu, merci Philippe PESO, merci 
toutes les personnes qui appartiennent à ce Service des Sports et qui sont, je le sais, très dynamiques. 
 
Je vais vous donner un simple exemple : lorsqu’ on a imaginé les 4 jours, les 4 ½ pour les temps scolaires j’ai interrogé 
tous les services et notamment le Service des Sports ; je leur ai demandé : qu’est-ce que vous en pensez ? Est-ce que 
c’est mieux que vous interveniez à l’extérieur du temps scolaire c’est à dire sur le temps périscolaire ou est-ce que vous 
préférez – cela entrainera des difficultés pour nous – rester en temps scolaire ? Eh bien, unanimement, ils m’ont répondu 
« on préfère rester en temps scolaire ». Je vais vous expliquer pourquoi : ce n’est pas du tout par rapport à des histoires 
d’horaires ou quoi que ce soit c’est parce qu’ils estiment que dans ce temps-là ils ont le meilleur rapport de qualité 
d’enseignement sur une génération de jeunes ; c’est à dire que tout le monde peut en bénéficier puisque tout le monde 
est dans le temps scolaire. Ça leur permet de faire du suivi à long terme et c’est vrai que j’ai été très sensible à leur 
argument et nous avons là un Service qui est opportun et très au fait de sa mission.  
 
Merci Philippe PESO pour ce que vous faites, pour tout votre Service ; vous leur transmettez mes amitiés parce que le 
travail qui est fait est exemplaire et j’espère qu’ils seront bien à vos côtés pour faire avancer les missions sportives. 
En tout cas je suis, jusqu’ à l’année prochaine, le Maire d’une commune qui est très engagée par le sport et je suis fier de 
ça. Je suis fier de ça parce que, alors on va me railler encore parce que je suis fier de tout ce que ferons les Marmandais, 
mais j’en suis fier parce qu’il y a dans tous les Clubs que nous côtoyons des gens qui y passent leur vie pour ne pas dire 
« la vie ». 
 
Merci à tous et continuez comme ça. » 
 
 
 



Résultats des Votes :  
- Monsieur COUTHINO CANHELA Jorge : élu avec 78 voix 
- Madame DIRAISON Constance : élue avec 79 voix 
- Monsieur GARCIA Francis : élu avec 81 voix 
- Madame PEYRAUD Bénédicte : élue avec 81 voix 
- Monsieur RABANIER Françoise : élu avec 81 voix 

 
Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 
L’ordre du jour étant épuisé les Co-Présidents clôture cette Assemblée Générale Ordinaire à 22h00. 
 
 

Francis GARCIA et Serge VASSALERIE  Jean-Pierre CHAGNE 
Président     Secrétaire 
 
 
 


